
 
 
 
 
 
 

Reunión  Consejo  Escolar Liceo de Aplicación 4° 

Santiago, 16 de junio 2025 

 
Inicio: 11:00 
 

Asistentes 

● Hugo Césped Hermann   Director 

● Daniela Munizaga     Representante Sostenedor 

● Benjamin Jofré   Representante Estuadiantes 

● Maria Carla Prado    Representante de los Docentes 

● Maximiliano Castillo  Representante de los Apoderados 

● Carla Díaz Sepúlveda   Representante de los Asistentes de 
Educación / Afesa 

● Oscar Nahuelán Jerez        Jefe de Unidad Técnica  

● Marcelo Podestá    Coordinador de Convivencia escolar 

● Iñaki Muñoz    CELDA 

● Natalia Cornejo Martínez  Representante Apronde 

● Jonathan Córdova Luna  Representante Afundes 

● Cristian Muñoz   Coordinador de Inspectoria General 
 

Tabla: 

 

⮚ Lectura acta anterior 

⮚ Revisión final artículo pendiente RI 2025 

⮚ Votación Proyecto restauración murales (Celda - T. Cine video)  

⮚ Votación propuesta CELDA Jeans Day 



 
 
 
 
 
 

⮚ Informe Director reunión con autoridades DEM 

⮚ Actividades CEMPA 2° Semestre 

⮚ Kiosco Cumming 29 Varios 
 

 

 

 

 

El Director comienza la lectura del acta n° 4  siendo esta 

aprobada por el consejo escolar. 

 

⮚ Se conversó en el equipo directivo acerca del proyecto de 

restauración del mural que se encuentra ubicado en la bajada al 

subterráneo, comenta que él conoció en vida a la profesora 

Aguayo, y que le menciono en vida al profesor Roberto Rojas, 

que ella no quería aparecer en ningún reconocimiento. 

Estudiantes explican las razones por las cuales debería incluirse 

la fotografía de la Profesora Aguayo, y que su familia estaría de 

acuerdo en ello.                    Votación:  4 a favor 1 

abstención 

 

⮚ Sr. Hugo está de acuerdo en honor a la restitución de las 

confianzas solo indica que debe ser diferido para la jornada de 

la mañana y de la tarde, que sería muy bueno que se cobre el 

jeans day al ingreso del establecimiento en cada edificio. 

Votación:  5 a favor  

 

⮚ A la reunión DEM asistió el Sr. Hugo Cesped, Pilar Sazo 

Directora de Educación, Luis Sepúlveda, Mario Valera 

Subdirector de Finanzas y Francisco Pinochet. 

Fundamentalmente se habló de la infraestructura crítica de 

nuestro establecimiento, el techo del Auditorio no hay capacidad 

para resolver a corto plazo se requiere una inversión de 



 
 
 
 
 
 

300.000.000 de pesos para poder cubrir las reparaciones de la 

infraestructura, quedó instalado en RRSS una información que 

subió la municipalidad donde se menciona el arreglo del techo, 

la única solución a corto plazo es poner una carpa sobre el 

mismo. Ya que cada vez que llueve, se va deteriorando más el 

interior del auditorio.  

El Sr. Mario Varela visitará nuestro establecimiento el día 

martes 17  para hacer un recorrido y ver los espacios dañados. 

Ya que es un tema preocupante para nuestra comunidad. 

La semana siguiente a las votaciones de junio se trabajaría en 

encarpar el auditorio. 

La cancha de pasto necesita la demarcación ya que se borró la 

que se hizo desde la DEM 

 

Las Baldosas es un gran proyecto ya que está en suelo 

patrimonial y son pintadas a mano, se requiere un proyecto 

exclusivo para ellas. 

En el mes de agosto recibiremos una visita de la Directora 

Ejecutiva del SLEP Santiago-Centro, donde se expondrán todas 

estas inquietudes de nuestra infraestructura. 

 

En los baños a la fecha se ha gastado 1.700.000 pesos en 

pintura reparación compra de artefactos y aun así se 

encuentran malos ya que son mal utilizados.  

 

Sr. Hugo explica a los consejeros que si en el baño se siente olor 

a Marihuana, los inspectores tienen la facultad para ingresar. 

 

Se realizan campañas para concientizar el uso del baño. 

Hay varios talleres que se encuentran enfocados en embellecer 

las áreas comunes de nuestro establecimiento, generando 

espacios dignos para los estudiantes. 

 



 
 
 
 
 
 

⮚ La Caja Chica debe ser autorizada por contraloría y eso es 

demoroso, por lo que nuestro establecimiento no cuenta con 

recursos. 

Iñki Muñoz pregunta por la cámara  

 

 
 


